11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2005 16:23:09
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12582/answer/12583




YBaxaemruiti BaguMm! V MeHs HeT mop HabmogeHNeM TallMeHTOB, UCIIONIb3YIOIIKMX 9TOT IIperapar,
II03TOMY He MOT'Yy HUYero CKa3aTh - HU IOJIOXKUTEIbHOT0, HA OTpULIaTeIbHOT0. BaM HYKHO 3HaTh
O[IHO: Pa3MepHl - 9TO AajieKOo He rnaBHOoe. Y HamoneoHa 1o faHHBIM KCTOPHUKOB pa3Mep MOJI0BOTO
YjieHa B COCTOSTHUHY 3PEKUUU OBITT OKOJIO 5-6 CM, HO 3TO He ITOMEIIAI0 CTaTh €My H3BECTHBIM
cobna3HuTeneM. HayuuTech 0JIb30BaThCS TEM, YTO fajia BaMm npupopa, He KoMiekcyite! Yoauu!



